

Александр Кинёв вручил благодарность коллективу Саратовского УФАС России

28 апреля 2015, 11:18

24 апреля 2015 года заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) Александр Кинёв посетил Саратовское Управление ФАС России (Саратовское УФАС России), где вручил коллективу территориального управления благодарность руководителя ФАС России за достижение высоких результатов в области реализации общероссийской специализации в 2014 году.

Цель внедрения общероссийской специализации территориальных органов ФАС России – создание и использование дополнительного механизма осуществления функций ФАС России по принятию нормативных правовых актов и контролю за соблюдением законодательства РФ, отнесенного к ведению антимонопольной службы.

Саратовское УФАС России выбрало в качестве специализации тему «Проблемные вопросы применения антимонопольного законодательства РФ при рассмотрении дел по признакам нарушения ст. 14 (запрет на недобросовестную конкуренцию) Закона о защите конкуренции».

Одним из основных достижений Саратовского УФАС в реализации темы специализации стало проведение в ноябре прошлого года II Международной конференции «Актуальные проблемы юридической науки и практики в сфере пресечения недобросовестной конкуренции, связанной с незаконным использованием результатов интеллектуальной деятельности».

«Обобщение практики антимонопольного регулирования, оценка полученного опыта с точки зрения юридической науки является неотъемлемой частью деятельности ФАС России, направленной на развитие и совершенствование отечественного антимонопольного законодательства», - отметил Александр Кинёв.